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ГЛАВА ТРЕТА 

ОРГАНИЗАЦИОННИ СРЕЩИ  

ПО ПРОЕКТА ДАНЕТ 

  

 

§1. ПЪРВА ОРГАНИЗАЦИОННА СРЕЩА НА 

ПАРТНЬОРИТЕ 

Първата среща на партньорите по проекта ДНЕТ се състоя от 15 

до 17 декември, 2010г. в университета в гр. Улм, Германия.  

След представяне на партньорите, бяха дискутирани и 

формулирани актуалните задачи, свързани с:  

1. четирите панелни дискусии (ПД); 

2. международната конференция в гр. Шибеник, Хърватия; 

3. втората организационна среща в гр. Русе, България; 

4. заключителната международна конференция; 

5. логото и уеб сайта на проекта – функции и съдържание; 

6. комуникирането между партньорите; 

7. финансовото обезпечаване на дейностите по проекта. 

Темите на четирите панелни дискусии бяха: 

 Активно стареене в Европа / Солидарност между поколенията. 
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 Миграцията като предизвикателство / Малцинствата като шанс 

(променена на “Интеграцията като шанс” от българския екип). 

 Устойчивост на културното наследство / Национална и 

Европейска идентичност. 

 Екология / Околна среда. 

 

Взети бяха следните решения. 

Уточнено беше съдържанието на панелните дискусии, методите 

на организация и на обучение. Отговорниците за всяка дискусия 

координират организацията на панелите, изработването на 

документацията, представянето на резултатите на сайта на проекта и 

обсъждането на резултатите: 

ПД I: 15.01.-28.02.2011, отговорник - партньорът от Словения; 

ПД II: 01.03. - 31.03.2011, партньорът от Хърватия; 

ПД III: 01.04. -8.05.2011, партньорът от Румъния; 

ПД IV: 09.05.-17.06.2011, партньорите от България и Австрия. 

Решено беше да се проведе първо ПД III като подготовката за 

ПДII, чието съдържание е по-тежко за възрастните хора.  

Участниците в панелните дискусии да бъдат: възрастни хора, 

които участват в образователни програми, както и онези, които се 

интересуват от тематиката на проекта, членове на различни клубове, 

организации, асоциации и др.  

Панелите да започват с импулсни лекции на специалисти в 

съответните области, които да стимулират дискусии, работни срещи по 

темите и генерирането на идеи за бъдещи дейности. 

Модераторите на дискусиите да са специалисти в съответните 

области или обучаеми, или изследователи от обучаващата институция. 

Документацията на панелите да включва: изложби на картини и 

снимки по Интернет, кратки фото-клипове и видео-клипове, обобщения 

на дискусиите, тестове, мнения, материали и презентации на 

участниците, които да бъдат обсъждани от другите участници в 

панелите на държавите-партньори и на сайта на проекта.  

Предвидено беше още: 

 написването на есета от участници в панелите, които да отразяват 

мнение, разсъждения и чувства, свързани с тематиката на 

панелите. Есетата да бъдат на английски език, ако авторите са 
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обучаеми от групите по английски или на езика на съответната 

държава; 

 създаване на картини по дискутираната тематика от членове на 

групите по изкуство; 

 заснемане на дискусиите от членове на групата по фотография. 

За по-свободно изказване на мнения беше предвидено обсъждане 

на импулсните лекции в малки групи и извеждане на основни изводи, 

след което обсъждане на всички резултати на групите. 

От особена значимост за изпълнението на проекта е: 

 привличането на политици, общественици, обучители и др., от 

които зависи взимането на решения, свързани с активното 

стареене на възрастните хора в държавите-партньори; 

 отрязването на дискурсите и дейностите по проекта в медиите – 

местни и национални вестници и електронни издания, радио и 

телевизия; 

 провеждане на научни изследвания, свързани с тематиката на 

панелите и представяне на резултатите на научни конференции.     

Панелите трябва да подготвят възрастните хора за активно 

участие в дискусии, да им позволят да формулират идеите си и да 

изложат собствения си опит и умения. Тези прояви ще активизират 

пенсионерите за включването им в обществения живот. Така експертите 

и лицата, които вземат важни решения, ще получат реална представа за 

мястото на възрастните хора в обществото. 

Международната конференция в гр. Шибеник, Хърватия да бъде 

от 18 до 21 юни, 2011г. 

Решението за мястото на провеждане на заключителната 

конференция да се вземе по-късно, когато се установят възможностите 

за провеждането й във Франция, Белгия или Германия.  

Втората организационна среща да бъде в гр. Русе, България от 27 

февруари до 1 Март, 2011г.  

Логото на проекта да съдържа точно копие на р. Дунав и да има 

лого за всяка държава като се включи съответното знаме. 

Сайта на проекта: 

 да бъде място за комуникация между участниците в проекта; 

 да има възможности за лесно поставяне на материали от 

партньора  и за лесен достъп от страна на възрастните хора. 
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Организационна среща в гр. Улм, Германия, 15-17 декември, 2011 
 

  
 

  
 

 

  



ГЛАВА ТРЕТА: Организационни срещи по проекта ДАНЕТ 
 

 

45 

§2. ВТОРА ОРГАНИЗАЦИОННА СРЕЩА НА 

ПАРТНЬОРИТЕ 

Втората организационна среща на партньорите по проекта 

ДАНЕТ се състоя от 27 февруари до 1 март, 2011г. в Русенски 

университет „А. Кънчев”, гр. Русе, България.  

Тя включваше:  

 обсъждане на провеждането на панелните дискусии, програмата 

на международната конференция в Хърватия, съфинансирането на 

международните конференции по проекта, разработването на 

рекламни материали (например, http://www.danet-at-work.eu/wp-

content/uploads/flyer_danet_2011.pdf), обмяната на информация, 

провеждането на флаш-срещи, отразяването на проекта в 

медиите.  

 среща с проф. дтн Христо Белоев, ректор на РУ „А. Кънчев”; 

 среща с инж. Божидар Йотов, кмет на гр. Русе; 

 среща с представители на „Съюза на пенсионерите' 2004”, секция 

– Русе; 

 срещи с представители на медиите; 

 посещения на исторически и културни забележителности на гр. 

Русе. 

Акцентирано беше върху: 

 важността на качественото документиране (включително, 

подписи на участниците) и кратко представяне на панелите на 

сайта на проекта на английски език и на езиците на партньорите; 

 формулирането на основни изводи от панелните дискусии като 

база за бъдещи национални и международни обсъждания; 

 стимулирането на участниците да коментират дискусиите в 

България и тези на останалите партньори на сайта на проекта; 

 популяризирането на международната дискусия на сайта на 

проекта;  

 ползата от представяне на използваната методология на 

провеждане на панелните дискусии и на методите на обучение, 

включени в тях. Ще бъде създадено място на сайта за тяхното 

представяне. 
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Организационна среща в гр. Русе, България  

27 февруари 1 март, 2011 
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§3. ОРГАНИЗАЦИОННИ СРЕЩИ НА БЪЛГАРСКИЯ 

ЕКИП  
Организационните срещи на българския екип, който изпълнява 

проекта ДАНЕТ, са два вида: 

 срещи на членовете на екипа за изпълнение на проекта; 

 срещи на екипа с представители на университетската и местната 

власт, с представители на неправителствени и пенсионерски 

организации и др.   

Срещите на членовете на българския екип за изпълнение на 

проекта са, както следва: 

 Формиране на екип за работа по проекта ДАНЕТ. Представяне 

съдържанието на проекта ДАНЕТ. Анализ на целите и на 

основните задачи на проекта. Разпределение на ролите и задачите 

на членовете на българския екип. 

 Запознаване с резутатите от срещите на партньорите по проекта.  

 Разпределение на задачите за разработване и разпространение на 

информационни материали за проекта. 

 Разработване на идеен проект за рекламни и учебни материали по 

проекта - бележници, химикали, плакати, пано и др.  

 Разпределение на задачите за провеждане на панелните дискусии. 

 Проверяване на подготовката за панелните дискусия - рекламни, 

материали, съобщения до пенсионерите, поканване на лектори и 

гости, организиране на кафе паузи, осигуряване на зали и др. 

 Проверяване на техническата подготовка за панелните дискусиии 

- оборудване на зали, предаване на живо по Интернет, аудио и 

видео запис, снимки на събитието, озвучаване.  

 Провеждане на четирите панелни дискусии, както следва: 

 Активно стареене в Европа / Солидарност между 

поколенията, 4 февруари, 2011г., гр. Русе, участници - 52; 

 Миграцията като предизвикателство / Интеграцията като 

шанс, 19 март, 2011г., гр. Русе, участници – 42; 

 Устойчивост на културното наследство / Национална и 

Европейска идентичност, 29 април, 2011г., гр. Ветово, 

участници – 33; 

 Екология / Околна среда, 24 юни, 2011г., с. Табачка, 

участници – 102. 



Резултати от обучението по проекта ДАНЕТ, Емилия Великова 
 

 

50 

 Анализ на провеждането на панелните дискусии.  

 Определяне на задачите за провеждане на компютърно обучение 

на пенсионери по използване на нови информационни 

технологии. 

 Проверка на резултатите от организирането на компютърно 

обучение на пенсионери. Откриване и закриване на обучението. 

 Разпределение на задачите за провеждане на организационната 

среща на ДАНЕТ в РУ "А. Кънчев" - посрещане, настаняване и 

изпращане на гостите, хранене, осигуравяне на условия за работа 

(зали, техническо оборудване, материали), запознаване със 

забележителностите на гр. Русе, рекламни материали и др. 

 Проверка изпълнението на задачите и провеждане на втората 

организационна среща на партньорите по проекта ДАНЕТ. 

 Провеждане на среща на партньорите по проекта ДАНЕТ с 

представители на СП’2004-Русе. 

 Участие в ежегодната среща на ръководството на РУ и 

пенсионерите на РУ. Бяха поканени представители на СП’2004-

Русе. Проф. д-р Н. Михайлов, Зам.-ректор на РУ, представи 

проекта ДАНЕТ и покани пенсионерите да участват в панелните 

дискусии (20 май, 2011г., повече от 100 участници).  

 Участие в ежегодния фестивал „Шарено хоро”, организиран от 

СП’2004-Русе на 21 май, 2011г. Събитието продължи цял ден и 

участниците бяха повече от 150. Инж. Й. Казаков, президент на 

СП’2004-Русе, представи проекта ДАНЕТ и покани пенсионерите 

да участват в панелните дискусии.  

 Участие в ежегодния фестивал „Талантът възраст няма”, 

организиран от СП’2004-Русе. Събитието продължи цял ден и 

участниците бяха повече от 450. Те представиха песни, танци, 

обичаи. Инж. Й. Казаков, представи проекта ДАНЕТ и покани 

пенсионерите да участват в панелните дискусии.  

 Представяне на проекта ДАНЕТ на „Академичен ден”, 14 юни, 

2011г., организиран по проекта ДАСУН [20]. 

 Провеждане на редовни пресконференции и представяне на 

дейностите и на резултатите от проекта ДАНЕТ.  

 Участие в конференциите на проекта в Хърватия и в Германия. 
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Срещите с представители на университетската и местната 

власт и с представители на неправителствени пенсионерски 

организации и др. са, както следва   

 Докладване на ректора на РУ "А. Кънчев", проф. дтн Христо 

Белоев, за започването и за успещното приключване на проекта 

ДАНЕТ. 

 Провеждане на организационна среща по въпросите на проекта 

ДАНЕТ с ръководството на СП' 2044 - Русе:  

 представяне на целите и структурата на РУ "А. Кънчев"; 

 представяне на целите и партньорите на проекта ДАНЕТ; 

 представяне на целите и структурата на СП'2004; 

 формиране на екип от пенсионери за работа по проекта; 

 планиране на дейностите; 

 разпределение на основните задачи. 

 Среща с представители на СП'2004-Русе. Промяна в името на 

третата панелна дискусия: „Миграцията като предизвикателство / 

Интеграцията като шанс”. Разпределение на дипълнителни задачи 

за провеждане на дискусията. Избор на представители на проекта 

на конференцията в Хърватия. 

 Среща с представители на СП'2004-Русе за подготовка на екипите  

за участие в международните конференции в Хърватия и в 

Германия и за отчитане на резултатите. 

 Кръгла маса, 5 юли, 2011г. – среща с представители на СП'2004-

Русе за отчитане на резултатите от проекта (участници - 25). 

 Поканване на българските депутати в Европейския парламент за 

участие в заключителната конференция на проекта. 

 Поканване за участие в дейностите на проекта на: кметът на гр. 

Русе, инж. Б.Йотов, зам.-кметът на Община Русе, инж. О.Лазаров, 

кметът на Община Ветово, д-р Рейхан Кабил, директори на 

училища и детски градини, председатели на читалища, 

представителите на Християнското и Мюсюлманското 

вероизповедания, Отец Илия и Ходжа Исмаил, членове на РУ, 

пенсионери от РУ, от СП’2004-Русе и от Русенски регион, 

служители на общини, поети и много др.  
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Организационни срещи на българския екип по проекта  

 

    
Среща на партньорите със СП‘2004-Русе 

    
Среща на партньорите със СП‘2004-Русе 

  
          Ръководството на РУ          Представяне на ДАНЕТ 

           и пенсионери на РУ         на Академичен ден  
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Среща на българския екип със СП‘2004-Русе 

    
Среща на българския екип със СП‘2004-Русе 

   
    Пресконференция, юни, 2011          Студенти от М§И обучават  

възрастни хора 
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Среща с ръководството на СП‘2004-Русе 

  
Талантът възраст няма, май, 2011 

  

        Талантът възраст няма                   Шарено хоро   

 



ГЛАВА ТРЕТА: Организационни срещи по проекта ДАНЕТ 
 

 

55 

 

 

  
Кръгла маса, юни, 2011 

  
Международна конференция, Хърватия, 17-20 юни, 2011 

  
Заключителна конференция, Германия, 6-11 ноември, 2011 
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